Skarżysko Kościelne dnia 9.09.2011 r.
In.III.271.7.2011
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 193.000 euro znak: In.III.271.7.2011 na  „Udzielenie Gminie Skarżysko Kościelne kredytu długoterminowego   do wysokości 3 500 119,00”
Na podstawie art. 38 ust.1,2,4 ustawy z dnia 29-01-2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.),  Zamawiający Gmina Skarżysko Kościelne, w związku  z zapytaniem złożonym przez Wykonawcę w dniu 07.09.2011 r.,  przedstawia treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:
Pytanie 1. Czy przedstawiona przez Państwa Wieloletnia Prognoza Finansowa sporządzona jest z uwzględnieniem przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23.12.2010 w sprawie  szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa?
Odpowiedź do pytania:  TAK.

Pytanie 2. Czy w związku z powyższym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu?
Odpowiedź do pytania 2:   TAK nie zostanie przekroczony.

Pytanie 3. Czy dysponują już Państwo  opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach o informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2011 r.? (jeśli tak, to prosimy o udostępnienie jej)   ?

Odpowiedź do pytania 3:  Zamawiający nie dysponuje jeszcze opinią RIO o  przebiegu wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2011 r. . Informujemy, że niezwłocznie po  jej otrzymaniu,  opinia zostanie udostępniona pytającemu Wykonawcy jak również  zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: www.ugskarzysko.bip.doc.pl 







  Wójt Gminy 







     /  -  /  Zdzisław Woźniak 

Niniejsza odpowiedź na zapytanie została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: www.ugskarzysko.bip.doc.pl
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